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PRZEKRÓJ-1: SCIEZKA

SKALA 1:500/50

-1.0 m npm

do miejscowości Żarnowska w km 2+050 do 3+040

13.11.2020

13.11.2020

13.11.2020

Drogowa

Jerzy Wiśniewski

Sprawdzający

1:50/500

Projekt Wykonawczy

STADIUM

DATA.

NR UMOWY SKALA:

Przebudowa drogi powiatowej nr 1303G na odcinku od drogi wojewódzkiej nr 214 

MJM
Projektowanie, Nadzór, Wykonawstwo

Michał Marciniak
Klawkowo, ul. Pogodna 1,

89-620 Chojnice

5.1

Profil podłużny

Drogowa

Jacek Marciniak POM/0100/PWOD/04

Zarząd Dróg

Powiatowych w

Lęborku

ul.Czołgistów 5A

84-300 Lębork

SPECJALNOŚĆ

STANOWISKO

Projektant

TYTUŁ:

OBIEKT:

DATAIMIĘ I NAZWISKO NR UPRAW. PODPIS

NR

INWESTOR

13.11.2020

Drogowa

Michał Marciniak 

Opracował

NN-8345/769/84

niweleta (krawężnik)

niweleta (prawe obrzeże)

teren

LEGENDA

proj. ściek z kostki

proj. odwodnienie krawężnikowe


